

春节假日我市道路运输 发送旅客逾110万人次

本报讯(记者丁猛 通讯员马天一)记者从市交通运输局了解到,2月10日至17日,全市累计发送旅客逾110万人次,其中道路客运投入运力4327趟次,运送乘客约5.7万人次;全市出租汽车日均运营车辆约4000辆,累计运送乘客约51.8万人次;城市公交累计投入班次7867次,运送乘客约53万人次。

青县少年拾金不昧 数千元归还失主

本报讯(记者周洋 通讯员向平 青教)意外捡到数千元现金,您遇到这样的情况会怎么做?青县清州镇耿官屯村3名小学生给出了自己的答案——第一时间将现金上交,请村里人帮忙寻找失主。

中捷芳泰工作站: “红色物业”小支点 撬动基层治理大格局

本报讯(记者孙杰)近日,渤海新区中捷产业园区芳泽佳苑小区完成了当地首部老旧电梯的更换工作。看着全新的电梯,居民巴连秀的脸上洋溢着笑容:“感谢社区的,感谢咱们的‘红色物业联盟’,这下我们可以用上放心安全的新电梯了!”

新闻热线:
贾世峰 18633723378 周洋 15373303138
韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569
邢程 18403078228 李佳芳 13315793900
孙杰 18631707181 李智力 18211153012
欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

我市今年将推广装配式农房建设

钢模网架等7种方式可进行选择

本报讯(记者张智超 通讯员孙可进 苏兴明)记者日前从市住建局获悉,今年全市将推广装配式农房建设。这种模式具有提高农房建筑质量、节约资源、提升劳动生产效率等特点。

从2022年开始,我省开始开展装配式农房建设试点。在农户新建或翻建住房时,省住建厅坚持农户自愿、政府支持的原则,对自主自愿参加装配式农房建设试点的农户予以补助,原则上纳入恢复重建任务选用装配式的农户每户补助1.5万元,一般农户选用装配式的每户补助1万元。

市住建局相关负责人介绍,参加试点农房应符合宅基地和《装配式农村住房技术标准》有关要求,且层数为1层到2层的装配式农房。目前,认定的装配方式主要有7种,分别是:EPS模块形式、钢筋桁架混凝土形式、叠合网架形式、钢模网架形式、螺栓连接夹芯保温墙板结构、轻钢结构、装配式木结构。

这位负责人介绍,推进装配式绿色农房建设,不仅有利于提高农房建筑质量,改善农房舒适性和安全性,还有利于节约资源,提升劳动生产效率和质量安全水平,减少施工时间与材料的浪费,助力建筑业实现碳达峰、碳中和目标。



近日,运河区棉纺社区举办庆新春趣味运动会,为辖区居民准备了套圈夺宝、滚瓶拿奖、小猫钓鱼、“筷”运乒乓等趣味有奖游戏。近百名居民热情参与,在游戏中收获轻松与快乐,也感受到了浓浓的年味。 孙淑娟 孙杰 摄

外地货车油耗尽 津汕海兴收费站 暖心救援

本报讯(周洋 田佳高)粗心司机只顾开车,全然没注意燃油耗尽,在高速公路匝道上“趴窝”后,得到了津汕海兴收费站工作人员的暖心救援。

春节期间冰雪运动火热,部分商家客流量同比大幅增长 “冷冰雪”成“热运动”

本报讯(记者李智力)春节期间,在我市,与年味儿一同走热的还有冰雪运动。记者走访我市多家滑雪场、滑冰馆发现,近期市民冰雪消费热情高涨,部分商家表示,单日最高客流量较去年同期增长了近10倍。

春节期间,沧州冠深滑冰馆正常营业,来此滑冰的人络绎不绝。“这些天,来滑冰的人比较多,从早上9点到下午6点,陆陆续续没断过。”滑冰馆负责人裴彦辉说。

近年来,在北京冬奥会的影响带动下,冬季冰雪产业持续升温。各地滑雪场、滑冰馆等场地如雨后春笋般出现,在满足消费者冰雪消费多样需求的同时,抢抓市场机遇。

既能缓解平日的学习压力,丰富孩子的假期生活,又能锻炼身体,挺不错的。”



在我市一处滑雪场,孩子们在玩耍。 周洋 摄

行进沧州 精彩故事 新春走基层

(上接第一版)三要坚持维护企业公平竞争秩序,不断提升市场活力。深化拓展招标投标“双盲”评审改革,持续打破市场准入壁垒,对国有企业、民营企业一视同仁、平等对待。各类涉企政策要精准直达,变“企业找政策”为“政策找企业”。

(上接第一版)河北经贸大学研究员、京津冀协同发展河北省协同创新中心主任武义青分析,当前,雄安新区已进入大规模建设与承接北京非首都功能疏解并重阶段,京津冀协同发展效应正在持续释放,这是河北最为宝贵的战略支撑。同时,目标量化考核提振了干部精气神,干部干事创业有了重要保障。现在,是推动河北高质量发展的最好时机。

优化营商环境,只有进行时、没有完成时。事实上,河北已经把优化营商环境作为推动高质量发展的重要发力点。河北省率先在全省范围内推行招标投标“双盲”评审——“中标了!”2023年12月18日,看到网上公布的河北省第七届(定州)园林博览会石家庄园工程施工中标公告,河北惠东园林装饰工程有限公司负责人郑亚丽激动不已:“‘双盲’评审改革,给了民营企业更加公平参与竞争的机会。”

营商环境。12345政务服务便民热线是收集民生诉求、提升政务服务和社会治理能力的重要平台。目前,我省12345热线接通率达到98%以上。当接通率不再是瓶颈,在便民服务方面还能有何创新之举?